11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 28.12.2005 16:55:38

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.01.2006 11:11:46

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13690/answer/13691




YBaxaemnid FOpuii! K coxkaneHuto, y MeHs HeT OlbITa IpUMeHeHus HopModopuHa. 1o mosony
Ha3HaYeHUS UMMYHOCTUMYIUPYIOMIKX IIPenapaToB JIydllle TPOKOHCYIbTUPOBATLCA ¥ UMMyHoJoTa. C
yBaXkKeHUEM.



